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Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Problemen met de lever 

12 maximumscore 2 
• weinig vetten 1 
• uit de uitleg moet blijken dat het emulgeren van vetten/de vetvertering

minder goed verloopt (doordat de lever minder gal maakt) 1 

De menstruatiecyclus 

13 D 

14 maximumscore 1 
Cijfer 2, met een uitleg waaruit blijkt dat in dat diagram de dikte van het 
baarmoederslijmvlies niet afneemt. 

15 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat de pil ovulatie voorkomt. 

De navelstreng 

16 C 

17 A 

Eiwit in een maaltijd 

18 maximumscore 2 
het juiste antwoord: 
deel 1, want deel 1 bevat (1,5 x 2) + 2 + 16 = 21 gram eiwit 
en deel 2 bevat (1,5 x 3,5) = 5,25 gram eiwit 

• de juiste waarden uit de voedingsmiddelentabel gebruikt 1 
• de juiste uitkomst en conclusie 1 


